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Çàíÿòèå 5.

Òåîðåìà 1. (îáðàòíàÿ òåîðåìå Ïèôàãîðà) Åñëè â òðåóãîëüíèêå ñóììà êâàäðàòîâ äâóõ ñòîðîí
ðàâíà êâàäðàòó òðåòüåé ñòîðîíû, òî òðåóãîëüíèê ïðÿìîóãîëüíûé.

Ïðèìåð. Â òðåóãîëüíèêå ABC (AB=5, BC=12, AC=13) ïðîâåäåíà ìåäèàíà BM. Íàéäèòå BM.
Òåîðåìà 2. Ëþáàÿ òî÷êà áèññåêòðèñû óãëà ðàâíîóäàëåíà îò ñòîðîí óãëà. Åñëè òî÷êà ðàâíîóäà-

ëåíà îò ñòîðîí óãëà, òî îíà ëåæèò íà áèññåêòðèñå óãëà.

Çàäà÷à 1. Äîêàæèòå, ÷òî â òðåóãîëüíèêå áèññåêòðèñû ïåðåñåêàþòñÿ â îäíîé òî÷êå.
Çàäà÷à 2. Â òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíà áèññåêòðèñà óãëà A è áèññåêòðèñû âíåøíèõ óãëîâ ïðè

âåðøèíàõ B è C. Äîêàæèòå, ÷òî îíè ïåðåñåêàþòñÿ â îäíîé òî÷êå.
Çàäà÷à 3. Â òðåóãîëüíèêå âûñîòà è ìåäèàíà, ïðîâåäåííûå èç îäíîé âåðøèíû, äåëÿò óãîë íà òðè

ðàâíûå ÷àñòè. Äîêàæèòå, ÷òî òðåóãîëüíèê ïðÿìîóãîëüíûé.
Çàäà÷à 4. Íà êàæäîé ñòîðîíå ïðàâèëüíîãî òðåóãîëüíèêà âçÿòî ïî òî÷êå. Ñòîðîíû òðåóãîëüíèêà

ñ âåðøèíàìè â ýòèõ òî÷êàõ ïåðïåíäèêóëÿðíû ñòîðîíàì èñõîäíîãî òðåóãîëüíèêà. Â êàêîì îòíîøåíèè
êàæäàÿ èç âçÿòûõ òî÷åê äåëèò ñòîðîíó èñõîäíîãî òðåóãîëüíèêà?

Çàäà÷à 5. à) Âíóòðè êâàäðàòà ABCD âçÿòà òî÷êà M òàê, ÷òî òðåóãîëüíèê AMB ðàâíîñòîðîííèé.
Íàéäèòå ∠MCD. á) Âíóòðè êâàäðàòà ABCD âçÿòà òî÷êà M òàê, ÷òî ∠MAB = 60◦, ∠MCD = 15◦.
Íàéäèòå ∠MBC.

Çàäà÷à 6*. Â òðåóãîëüíèêå ABC óãîë B ðàâåí 20◦, óãîë C ðàâåí 40◦. Áèññåêòðèñà AD ðàâíà 2.
Íàéäèòå ðàçíîñòü ñòîðîí BC-AB.

Çàäà÷à 7*. Ñòîðîíà AD ïðÿìîóãîëüíèêà ABCD â òðè ðàçà áîëüøå ñòîðîíû AB. Òî÷êè M è N
äåëÿò AD íà òðè ðàâíûå ÷àñòè. Íàéäèòå ∠AMB + ∠ANB + ∠ADB.
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